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28. veřejné zasedání  

zastupitelstva obce  

407 61 Staré Křečany čp.38 

---------------------------------- 

 

Věc:  Předkládací zpráva  na  jednání 28 vzzo ve věci  pověření starosty   k řešení  

mimořádných událostí  a limit  na operativní okamžitou podporu obětem těchto 

událostí.  

 

 

 

         Na základě několika  událostí z minulosti předkládám na jednání  28. vzzo  žádost o 

projednání   řešení  mimořádných událostí  a limit  na operativní okamžitou podporu obětem 

těchto událostí.  

         Jedná se o události, které nejsou živelného charakteru a na které   jsou vypracovány 

plány bud´ obcí , nebo  obce s rozšířenou působností.  

          Konkrétním příkladem byl požár  rekreační chalupy č.e.23 v Brtníkách – Panském. 

Majitel objektu   již zde   bydlí  trvale pouze nemění trv . bydliště.  

          Působením požáru  vznikla poškozeným značná škoda a již během zákroku museal 

obec jednotkám   poskytnout  součinnost.    

          V rozpočtu obce je  kapitola na  řešení krizového řízení, zde obec řeší  např. pandemii 

Koronaviru, ale jistě je nutné řešit i  pomoc na jednotlivé  případy.  

 

           Z dané věci navrhuji zastupitelstvu, aby bylo vedení obce (starosta, místostarosta)   

zastupitelstvem obce  pověřeno  a  k řešení těchto  událostí a  na  základě aktuálního stavu 

mohli operativně řešit nastalou událost. Proto je nutné zde stanovit případný finanční limit  

pro vedení obce  k řešení těchto naléhavých skutečností.  

 

Návrh usnesení : 

 

Zastupitelstvo  pověřuje a zmocňuje starostu, místostarostu  případně  další pověřené 

osoby z řad  pracovníků obce pověřené= vedením obce  , aby na základě  aktuálního 

stavu mohli operativně řešit nastalou  mimořádnou událost  a dále se usneslo:   

 

a) Zastupitelstvo obce na svém 28. veřejném zasedání projednalo  a schvaluje na 

základě žádosti starosty obce  finanční limit ve výši  50.000,_Kč  pro okamžitou 

operativní reakci  pro oběti  mimořádných událostí. Bude se převážně jednat  o  

technickou  případně materiální pomoc.  O výši poskytnuté pomoci   bude 

rozhodovat  starosta , místostarosta   obce.  

 

                                                                                      František Moravec 

 

                                                                                      Starosta obce Staré Křečany   
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